

没院墙无门禁免费停 安徽一县政府大院60年完全开放

石台县“方便群众办事”获全网点赞



县政府大院完全开放。网络图片

没有院墙,没有门禁,还可以免费停车……近日,建成近60年来对市民完全开放的安徽石台县政府大院引发全网点赞。5月17日,石台县政府办公室工作人员接受奔流新闻·兰州晨报记者采访时称,“情况属实!之所以这么做,就是为了方便群众办事。”

“这是一个市民可以随意出入的县委、县政府办公楼,门口连保安都没有,前方是一条马路,后方是居民居住区。没有院墙围栏,社会车辆可以随意停车。”近日,一段关于安徽省石台县委县政府大楼的视频火了,目前已有200万的播放量,1.9万转发量,9200余条评论。

当地居民王女士告诉记者,这个办公楼从1965年建成到现在快60

年了,一直对群众开放,没有院墙,没有门禁,百姓直接进去,找人办事很方便。大楼内环境整洁,卫生间也不限制使用,且十分干净。

市民刘先生称:“多年来,当地政府为我们办了很多实实在在的事。面对停车难,他们将县政府楼前面的区域改成停车位,方便群众出行。面对如厕难,县委、县政府将人大办公楼靠马路的地方改成公厕,方便群众生活。面对充电难,县委、县政府在门前增加充电桩,方便群众充电……一件件看似不起眼的小事,我们的领导看到了,想到了,也做到了,这样的人民政府是有底气的,是敢于接受人民监督的。”

5月17日,石台县政府办公室工作人员回应记者采访时说:“多年来,

县委、县政府、县人大、县政协办公楼全面向群众敞开,主要是为了方便大家办事。不设门禁,群众自由出入也不会增加我们的工作量,相反,还会拉近我们与群众的距离,他们遇到困难时会随时提出,我们也会尽力去解决。”

公开资料显示,石台原名石埭县,隶属安徽省池州市管辖,位于山川秀美的皖南,县域面积1413平方公里,辖6镇2乡(78个村、6个社区),常住人口7.75万(截至2023年末)。现有耕地5.4万亩、茶园12万亩、林地192万亩,是一个“九山半水半分田”的山区县。因生态环境优美,资源优势凸显,被誉为“中国原生态最美山乡”。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

江西贵溪一小学发生刑案 已致2人身亡10人受伤 女嫌犯已被公安机关控制

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔)5月20日下午,江西省贵溪市公安局发布警情通报:5月20日12时许,贵溪市文坊镇明德小学发生一起持水果刀伤人案件,犯罪嫌疑人潘某某(女,45岁,贵溪市人)已被公安机关控制。案件造成6人受伤(其中2人经抢救无效死亡,4人无生命危险),另有6人在躲闪中轻微擦伤。目前,伤员救治、案件侦办等工作正在进行中。

现场视频显示,有多名小学生倒地受伤流血,有人员抱着受伤小孩抢救。

知情者称,事发江西贵溪文坊明德小学,当日中午,一女子持刀在校园里刺伤多名学生。当日下午,贵溪市教育局工作人员告诉记者,目前教育局领导已经赶往事发现场调查处理。记者随后从贵溪市人民医院证实,有受伤学生在该院进行治疗,当地已经下发紧急通知,倡议献血者积极献血,用于小孩救治。记者了解到,事发后,当地居民纷纷就近献血点献血,用于伤者救治。

有当地市民称,嫌疑人为当地一老师的妻子,但此说法尚未得到警方证实。

57岁智利华裔选手 获巴黎奥运会乒乓球单打资格



5月19日,2024泛美巴黎奥运会乒乓球单打资格赛女单决赛,57岁的智利队选手华裔阿姨曾志英以4:0横扫危地马拉选手科尔德罗,一举拿到巴黎奥运会女单参赛资格,这也是她第一次获得奥运会参赛机会。曾志英1966年出生于中国河南,9岁开始练习乒乓球,11岁进入专业体校,右手横握球拍、两面反胶的削球打法,是国乒传统削球打法的高度继承者。1989年来到智利后创办了一家贸易公司,并在智利落地生根,组建了家庭,也完成了转籍。2019年,53岁的曾志英以业余选手的身份恢复了乒乓球训练。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

山西洪洞二中一学生在宿舍内遭群殴 学校正副校长等多人受处理,警方介入调查

近日,社交媒体上一段山西洪洞县二中一名学生在宿舍遭殴打的视频引发关注。5月21日,奔流新闻·兰州晨报记者了解到,目前,当地警方已介入调查,包括洪洞县二中校长贾新平、分管安全副校长胡云刚在内的多名学校相关负责人受到处理。

视频中,一名身穿校服的男生先是站在一间宿舍的一张高低床旁边,随即被两名光着膀子的男生扇耳光后拉扯到宿舍中央,后遭多名男生扇脸、脚踢、踩踏。挨打男生倒地后双手抱头表情痛苦,其校服上“HTEZ2023”字样明显,施暴者中多人嘴里叼着香烟。

记者了解到,欺凌事件发生在洪洞县二中初三2112班学生宿舍,事发时间为今年春季开学第二周,涉事人员为初三的8名学生。

对此,洪洞县二中办公室工作人员回应记者称,今年5月16日,此事被网友发视频曝光后,洪洞县二中立即向当地公安机关报案,目前正配合公安机关对涉事人员进行传唤调查。

5月17日,洪洞县教体局就此事发布处理意见称,经调查,洪洞县二中在此事件中存在严重管理失职失责,有关人员失职失控,致使学生在宿舍被欺凌,并拍摄视频,流传网络,造成恶劣影响。县教体局已启动问责追责机制,经研究决定,对学校相关责任人员作出如下处理:

1. 给予洪洞县第二中学校长贾新平诫勉谈话处理;
 2. 给予分管安全副校长胡云刚警告处分;
 3. 给予德育主任李飞鹰警告处分;
 4. 给予初三年级部长刘雪华、张红卫记过处分,取消年度评优、评模资格,当年内不得晋升职称;
 5. 给予2306班主任郭银锁记过处分,取消年度评优、评模资格,当年内不得晋升职称,予以调离班主任岗位。
 6. 辞退宿管员赵星星。
- 该处理意见认为,此事件发生在临



一学生在宿舍内遭群殴。网络图片

汾市“防校园欺凌防校园暴力”专项整治期间,性质恶劣,洪洞县二中需以此案例为反面典型,深入排查整改学校在“两防”工作方面存在的短板和不足,切实加强学校管理和对学生的法治教育。同时,将此案例在全县各学校予以通报,各学校要引以为戒,防微杜渐,避免同类事件的发生。

目前,洪洞县公安局正在调查此事。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明